

NAŠA ANKETA

Prizadevno športno društvo BS-3

V štirih letih svojega obstoja je Športno društvo BS-3 opravičilo svoj namen. Združuje telovadbe in športnih iger željne krajevne istoimenske soseske.

MIRO JELIČ, predsednik ŠD BS-3

"Društvo v svojih sekcijah združuje mlade in stare, vse tiste, ki so spoznali, da jim šport pomeni sestavni del življenja.



Miro Jelič

DUŠAN LUKMAN, podpredsednik ŠD in strellec

"Strelstvo je drag šport. Kljub temu je v naši sekciji 38 rednih članov. S prostovoljnim delom smo uredili improvizirano strelišče ter zaprto strelišče v kletnih prostorih z dvema strelskima mestoma.



Dušan Lukman

DUŠAN PESEK, vodja teniške sekcije

"Igrišče za mali nogomet smo spremenili v igrišče za tenis. S tem smo ustvarili pogoje za ta dokaj drag šport.



Dušan Pesek

LOJZE LIHTENVALNER, vodja nogometne sekcije

"Naši krajanji so precej mladi in je zanimanje za mali nogomet dokaj veliko. V sekciji je čez 50 nogometašev v dveh članskih in eni mladinski ekipi.



Lojze Lihtenvalner

PAVLE WEISS, član ballnarske sekcije

"Tudi naša sekcija je zaživela. Žal pa nimamo lastnega igrišča in smo gosti na balinišču ŠD Invalid in Vodmatu.



Pavle Weiss

IVAN ŠUČUR

TRIMSKI NOGOMET

Zbrati moči za jesen

Tekmovanje v trimeskih ligah v malem nogometu se počasi končuje s spomladanskim delom.

Rezultati šestega, sedmega, osmega in devetega kola - I. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the first group.

Rezultati šestega, sedmega, osmega in devetega kola - IV. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the fourth group.

Rezultati šestega, sedmega, osmega in devetega kola - V. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the fifth group.

Rezultati šestega, sedmega, osmega in devetega kola - VI. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the sixth group.

Rezultati šestega, sedmega, osmega in devetega kola - III. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the third group.

TRIMSKA KOŠARKA

Nadležno slabo vreme

Tudi košarkarji, ki tekmujejo v dveh rekreativskih skupinah, po borbenosti in kvaliteti prikazanih iger ne zostajajo za igralci malega nogometa.

Rezultati od prvega do petega kola - I. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the first group.

Rezultati od prvega do četrtega kola - II. skupina:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists results for various teams in the second group.

ŠOLSKO ŠPORTNO DRUŠTVO FRANCE BEVK

Malo jih je, a so še kako uspešni

Osnovna šola Franceta Bevka je razmeroma majhna, saj jo obiskuje 520 učencev. Šolsko športno društvo pa je eno najuspešnejših v bežigrski občini in v Ljubljani.

vsakoletni košarkarski tabor, kjer se zberejo največji upi slovenske košarke.

športnem društvu. Med njimi je dosti takšnih, ki v celem letu ne manjkajo niti pri eni uri. Pri iskanju vzrokov za uspešnost društva pa ne bi smeli pozabiti tistih, ki otroke vodijo pri delu - to so mentorji in zunanji sodelavci ter trenerji, je poudaril Aleš Peče.

smo zapisali že na začetku. To pa ne pomeni, da v drugih športnih panogah mirujejo. Prav tako se udeležujejo vseh mogočih tekmovalij, le da svoje predstavnike izberejo pri rednem šolskem pouku telesne vzgoje.

TVD PARTIZAN BEŽIGRAD

Letni telovadni nastop

Bežigrski Partizan je 30. maja priredil že tradicionalni letni nastop svojih oddelkov. Zbranim gledalcem so prikazali kaj so se čez leto naučili. Bil so to predvsem pionirji in pionirke splošne vadbe, ki so med letom imeli eno ali dve manjši tekmovalji v vajah na orodju in so se spomladi udeležili prvenstva v skokih s kanvasa in odprtega prvenstva Ljubljane v množični gimnastiki.

Celoletni trud in prizadevanja vodnikov so bila s tem bogato poplačana, saj so le redke priložnosti, kjer se tako neposredno pokaže, da družba ceni njihovo delo.

Kot priznanje za vzgojno in strokovno delo v društvu so nekateri člani Partizana Bežigrad na tej slovesnosti ob zaključku šolskega leta 1984/85 prejeli diplome. Prav je, da med njimi imenujemo vodnike, najbolj zaslužne za obstoj društva. To so: Boris Pečarič, Andreja Dimnik, Karmen Podobnik in sestri Čepon.

Škoda, da na takih sicer preprostim prireditvah, ki tudi ne zahtevajo velikih stroškov, so pa za vzgojo in pravilno usmerjanje doraščajoče mladine v naši družbi zelo pomembne, običajno ni prisotnih predstavnikov KS, ZSMS, vrta, šole ter drugih družbenopolitičnih organizacij. Tudi na tem nastopu jih ni bilo.

Košarka in namizni tenis pa sta le tista dva športa, ki jima je namenjeno največ pozornosti. Pri tem skrbijo tudi za to, da se talenti, ki jih najdejo na njihovi šoli, kasneje, ko zapustijo osnovnošolske klopi, ne izgubijo. Košarkarski klub Ježica je dobra naveza za nadarjene košarkarje in košarkarice, ki želijo nadaljevati v šolskem športnem društvu začeto pot. Pri namiznem tenisu imajo nekaj manj sreče, saj sodelovanje z ljubljanskim namiznotenškim klubom Olimpijo ni najboljšo.

Se nekaj je pomembno pri delu športnega društva na osnovni šoli France Bevka. To je podpora, ki jo društvu daje vodstvo šole. Nikdar pa ne obremenjujejo športnikov in njihovih vodij z zahtevami po dobrih izidih; uspehov pa se vsakdo veselijo.

Prav tako se svojih uspehov veselijo in so nanje ponosni šolski športniki sami in njihovi mentorji. In dokler bo v njih toliko mladostne športne zagnanosti, toliko časa bo šolsko športno društvo na osnovni šoli France Bevka zagotovo med najboljšimi.

magale ekipo iz Bohinjske Bistrice s 3:1. Pričele so slabo in izgubile prvi set, po osvojitvi drugega seta pa so že vedele, da so republiške prvakinje. Zaigrale so bolj sproščeno in tekmo tudi dobile.

V ekipi so nastopile: Alenka Lenčič, Lidija Strajnar, Mateja Mauser, Jana Belac, Tanja Kumer, Andreja Sporar, Renata Brdar, Mojca Markovič, Ljubimka Sučur in Vlada Topolovec.

Tako je Črnučankam uspelo po treh letih osvojiti prvo mesto. V letu 1983 so bile tretje, lani druge, letos pa so s prvim mestom potrdile trud trenerjev odbojkarkega kluba Partizan Črnuče.

V tretji tekmi so Črnučanke premagale ekipo iz Bohinjske Bistrice s 3:1. Pričele so slabo in izgubile prvi set, po osvojitvi drugega seta pa so že vedele, da so republiške prvakinje. Zaigrale so bolj sproščeno in tekmo tudi dobile.



Velik uspeh črnuških odbojkaric

Ob dnevu mladosti so potekali finalni boji prvenstva SRS v odbojki in sicer 25. maja za kadetinke (igralke do 17 let) in 26. maja za pionirke. Tekmovali so v športni dvorani Krim na Galjevi v organizaciji Odbojkarke zveze Slovenije.

Zato pa so Črnučanke v tretji tekmi brez težav premagale ekipo Fužinarja s 3:0 in osvojili 2. mesto v Sloveniji.

V ekipi so nastopile: Bojana Hrovatič, Mateja Camernik, Alenka Lenčič, Gordana Kerin, Tadeja Šergan, Maja Kunstelj in Lidija Strajnar. Črnučanke so letos drugič nastopile v republiškem finalu (lani so bile tretje).

Prvi tekmi je vrsta Nove Gorice gladko s 3:0 premagala Fužinar. V drugi tekmi pa je Nova Gorica le stežka premagala Partizan Črnuče s 3:1 (15:13, 15:12, 10:15, 15:12). Rezultat po setih pove, da bi Črnučanke z malo več sreče in uigrano-